

MUNICIPIUL ROȘIORII DE VEDE

CONSILIUL LOCAL

NR. 2384 / 31.01.2020

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 24.12.2019 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 994/ 24.12.2019 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Convocarea s-a făcut telefonic.

Ședința este publică.

Sunt prezenți 17 membri ai Consiliului Local. Lipsesc domnii consilieri locali, Săraru George și Ristea Iulian.

Participă de drept primarul și înlocuitorul secretarului general al municipiului - domnul Munteanu Daniel.

Mai este prezentă doamna Micheanu Mariana - șef Serviciu Financiar Contabil

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 19.12.2019 au fost formulate obiecțiuni.

Domnul consilier local Scarlat Sorin Florin: în procesul verbal s-a consemnat greșit numărul de voturi de la punctul 15 referitor la rețeaua școlară. Eu și colegii mei am votat împotriva.

Domnul consilier local Păun Adrian Liviu: eu am spus că există o hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești care spune că Liceul Tehnologic nr. 2 nu există din anul 2016 de când s-a făcut fuziunea. La inspectorat și la hotărârea consiliului local și avizul conform al ISJ este dat ca Liceul Tehnologic nr. 2 – structură. Deci nu se respectă hotărârea definitivă a instanței judecătorești. Ordinul ministrului este de fuziune prin absorbție, asta înseamnă că Licel Emil Racoviță dispăre. Ori, în noua reorganizare a rețelei școlare Liceul Emil Racoviță apare ca structură. Deci nu se respectă nici Ordinul ministrului.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 19.12.2019 cu completările menționate și acesta este aprobat cu 17 voturi „pentru”.

Domnul Primar explică urgența aprobării proiectului de hotărâre.

Cu privire la proiectul ordinii de zi nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și aceasta este aprobată cu 17 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2019.

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterile materialului înscris pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2019.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți;

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ciofalcă Paul Doru



SECRETAR GENERAL AI MUNICIPIULUI

Cița Mioara Iulia